



**ГОЛОВАНІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Соборна, 48, смт Голованівськ, Кіровоградська область, 26500, тел. (05252) 2-18-60,  
e-mail:inbox1@gl.kr-admin.gov.ua, код в ЄДРПОУ 04055044

---

25.07.2023 № 01-41/611  
на №52/01-21 від 17.07.2023

**Юристу з питань адвокації  
БФ «Право на захист»  
Юрію ЧЕРНІЮ**

**Шановний пане Юрію!**

На виконання листа Кіровоградської обласної військової адміністрації від 17 липня 2023 року №52/01-21 та вашого листа від 14 липня 2023 р. щодо формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, Голованівська районна військова адміністрація надає відповідь щодо зазначених питань в листі у вигляді таблиці згідно даних, що надали територіальні громади.

Додаток: на 1 арк., 1 прим.

**З повагою,**

**Начальник районної  
військової адміністрації**



**Ігор КОВЕРДЯГА**

Світлана Штифрук 067 797 04 03

Назва громади

	ВІЛЬШАНСЬКА ОТГ	ЗАВАЛІВСЬКА ОТГ	ПОБУЗЬКА ОТГ	НАДЛЯЦЬКА ОТГ	БЛАГОВІЩЕНСЬКА ОТГ
1	Який стан формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (ВПО) на території громади	фонд житла для тимчасового проживання внутрішньо-переміщених осіб (ВПО) на території Вільшанської селищної територіальної громади відсутній	фонд житла для тимчасового проживання внутрішньо-переміщених осіб (ВПО) на території Побузької селищної територіальної громади відсутній	формування фондів житла не розпочиналося	формування фондів житла не розпочиналося
2	чи розпочато на території громади формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання ВПО?	не розпочато через відсутність житла комунальної власності	не розпочато через відсутність житла комунальної власності	на даний час немає потреб для формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання ВПО	на звітну дату проводиться робота по прийняттю у комунальну власність безхозних житлових будинків садибного типу, які надалі можуть бути визначені для фонду житла тимчасового проживання
3	чи розпочато ведення обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання?	розпочато	розпочато	звернення громадян щодо потреб житла для тимчасового проживання до сільської ради не надходило	звернення громадян щодо потреб житла для тимчасового проживання до сільської ради не надходило
4	яка кількість ВПО перебуває на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання?	0	0	0	0
5	яка кількість житлових приміщень з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання ВПО, була надана таким внутрішньо переміщеним особам для тимчасового проживання?	0	15	0	0